

## ОТЗЫВ

об автореферате диссертации Уафа Лолиты Эдуардовны «Репрезентация эмотивности в современном англо- и русскоязычном политическом дискурсе: вербальные и невербальные способы», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.8 – Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика (Краснодар, 2023)

Предлагаемая к вниманию диссертационная работа посвящена исследованию верbalных и невербальных способов репрезентации эмотивности в современном англо- и русскоязычном политическом дискурсе. Актуальность, научная новизна, теоретическая и практическая значимость проведенного исследования не вызывают сомнения, представляя собой определенный вклад в разработку вопросов политической лингвистики, теории дискурса и лингвистики эмоций. В работе изучена и описана репрезентация эмотивности в англо- и русскоязычном политическом дискурсе с учетом эмотивной прагматической установки «поделиться своими эмоциями – вызвать эмоции – воздействовать» на материале выступлений политических деятелей на сессиях Генассамблеи ООН, а также доказано, что политическое публичное выступление на сессиях Генассамблеи ООН – это особый речевой феномен, который в зависимости от множества факторов характеризуется высокой или низкой степенью эмотивности.

Эмпирический материал исследования богат и интересно представлен, логично доказывает сделанные автором выводы. Автореферат диссертации дает ясное представление о проведенном анализе и о последовательном решении поставленных задач, а практический материал убедительно доказывает выдвинутые на защиту положения, касающиеся репрезентации эмоций в политическом дискурсе.

Диссертационное исследование построено четко и последовательно. Положения, выносимые на защиту, представляются обоснованными и теоретически значимыми. Похвалы заслуживает список публикаций автора. Автор демонстрирует глубокое знание отечественной и зарубежной лингвистической литературы, связанной с обозначенными теоретическими проблемами и вместе с тем вполне доступно излагает свои взгляды в отношении изучаемых им явлений.

В ходе прочтения автореферата возник один уточняющий вопрос:

- Какова роль эмоциональной компетентности для политического деятеля?

Высказанный вопрос не влияет на положительную оценку проведенного исследования. Таким образом, рецензируемая работа перспективна, в полной мере соответствует всем требованиям, предъявляемым ВАК к диссертациям на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.8 – Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика, а ее автор Уафа Лолита Эдуардовна заслуживает присуждения искомой степени.

Против включения персональных данных, заключенных в отзыве, в документы, связанные с защитой указанной диссертации, и их дальнейшей обработки не возражаю.

кандидат филологических наук, профессор,  
(10.02.04 – Германские языки)  
профессор кафедры иностранных языков  
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный  
университет физической культуры,  
спорта и туризма»

20.09.2023 г.

Контактная информация:

ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет физической культуры,  
спорта и туризма»  
350015, г. Краснодар, ул.им. Буденного, 161  
Телефон: +7 (861) 255-35-17, факс: +7 (861) 255-35-73  
E-mail: doc@kgufkst.ru

Ярмолинец Лариса Григорьевна

